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Most nem foghatod kézbe lapunk új számát (ami 

talán nem is baj ezekben a kézmosós időkben), 

de reméljük, sok érdekes, izgalmas cikket találsz 

majd így online is. Olvashatsz arról, hogyan zajlik 

az online oktatás a világ különböző pontjain, 

ajánlunk könyveket, filmeket, sorozatokat, zenét 

és sok-sok mozgást Folytatódik a szemszög, 

és több irodalmi mű is született a karantén 

idején, ezek közül is mutatunk párat, és persze 

nem marad el a horoszkóp, ezúttal kínai...  

Kövess minket: @szemp.nt 

Vagy lépj be a Teams Szemp@nt csoportjába: 

5yoeskf 

Utánam, olvasó! 

 

 



 

 

Karan-tini 
 

 
 
Körkép arról, hogyan vészelik át a 
diákok a vírust a világ különböző 
részein 

 
"Mit csinál ez a gyermek és miért ilyen 
boldog? Biztos megőrült."  
 
Vera Hollandiából: 

Először nem vettem túl komolyan ezt a 
vírust, sokáig nem tudtam róla sokat, de 
egy kicsit megijedtem, amikor 
komolyodott. Az egyetlen dolog, amin 
izgultam, az a paranoiám volt, hogy húsvét 
előtt lemondják a jegyem, így nem tudnék 
Budapestre repülni, és látni a családom.  
Miután mégis sikeresen hazaérkeztem, 
két hétig nyávogtam a házban, hogy nem 
mehetek ki. A repülőtéren kaptam egy 
komoly levelet, miután megmérték a 
hőmérsékletemet, hogy benéznek a 



rendőrök csekkolni, hogy bent vagyok a 
házban tünet megelőzés miatt. Próbáltam 
táncolni a nappaliban hangos zenére, de 
az nem volt ugyanolyan, mint egy jó séta 
vagy bringázás a fák mellett. Tök jó 
ilyenkor látni, hogy mi hiányzik, és emiatt 
több figyelmet kerítesz rá, ha már 
lehetséges. Elástam magam a suli 
feladatokban, hogy minél gyorsabban 
teljen az idő, és észrevettem, hogy elteltek 
úgy napok, hogy ki se néztem az ablakon! 
Ingerült lettem a második hét vége felé, 
nem tett jót a sok gépezés. Kinti ember 
vagyok, ezért röviden összefoglalva: teljes 
egészségben szenvedtem. De amikor 
vége volt a két hétnek, egy nagy buli lett: 
kirohantam a házból és ugráltam az utcán. 
Furán néztek rám az emberek, ilyen 
kifejezéssel: "Mit csinál ez a gyermek és 
miért ilyen boldog? Biztos megőrült."  
 

Ki viseli a legjobban a karantént? 
Robi Skóciából: 

Én egész jól élem meg a karantént úgy 
egybe véve, talán sokak közül én viselem 
a legjobban. Mindig is otthon éreztem jól 
magam, úgyhogy nekem ez egyáltalán 
nem megterhelő, sőt, az utóbbi hónapban 
nem is panaszkodtam arról, hogy nem 
lehet kimenni.  



Itthon tornázok minden nap TV-s oktató 
programok segítségével, eddig is ezt 
csináltam, úgyhogy ez nem változott. A 
barátaimmal gyakran tartom a kapcsolatot 
online chat programok segítségével, és ez 
jó, hogy van, de azért jó lenne mar 
találkozni és élőben beszélgetni. Talán ez 
hiányzik a legjobban. A gép előtt ülés 
eddig nem viselt meg, tök jól elvagyok így. 
 

Karanténban megáll az idő 
 
Luci Spanyolországból: 

 
A karantént nagyon nehezen élem meg, 
ugyanis az utcára sem lehet kimenni. Már 
öt hete nem hagyta el a lakást senki a 
családomból, ugyanis Spanyolországban 
nagyon komolyan veszik ezt a helyzetet. 
Az utóbbi öt hétben nagyon megszoktam 
az otthonlétet. De persze jobb lenne, ha 
minimálisan ki lehetne menni az utcára, 
például sétálni. A barátaimmal minden nap 
telefonálok, de mivel nagyon semmi sem 
történik senkivel, nagyon nincsen miről 
beszélni. 

 
 

 



Egy nyugat-norvég kisvárosból 

Peti Norvégiából: 
A vírust itt Sogndalban nem vesszük 
annyira komolyan, mert a helyzet nem 
annyira vészes. Általában az anyukámmal 
és a barátaimmal szoktam kimozdulni. Az 
edzést simán megoldom otthon, általában 
Youtube videókat nézek közben. A 
barátaimmal Discordon szoktam 
beszélgetni, és már hozzászoktam a 
számítógép előtt üléshez, szóval nem 
visel meg a karantén annyira. 
 

Ki veszi a legkomolyabban a vírust? 
 
Soma Floridából: 

A legkomolyabban anyukám kezeli ezt a 
helyzetet. Nem mehetünk ki, csak 
vásárolni, és ha kimegyünk, akkor teljesen 
fertőtlenít mindenkit. Barátaimmal minden 
nap beszélek Discordonon keresztül. A 
bezártság egyelőre nem zavar, a napi 
testmozgásom  általában tollasozás a 
közeli parkban vagy jógázás, de úgy 
érzem, ha marad ez a helyzet még egy 
hónapig, akkor már nehezebb lesz egész 
nap bent csücsülni. 
 
 



Ki kell engedni a gőzt  
Robi Luxembourgból: 

A karantén embert próbáló dolognak 
ígérkezik, de eddig még nem győzött le: 
törhetetlenül törünk előre!  
A mozgást napi rövid sétával vagy futással 
oldom meg egy kis erdőben, ahol nincs 
sok ember. Barátaimmal minden nap 
többször beszélünk Discordon vagy a 
Microsoft Teams applikáción. A bezártság 
néha megpróbáltató, de már megszoktam, 
ha valami túl sok, akkor elmegyek sétálni. 
 

 
Ami a norvég oktatásban fontos 
 
Peti Norvégiából: 

A norvég oktatásban fontos az élőbeszéd. 
A suliban Teams-t használunk a 
feladatokhoz, és ez valamennyire beválik, 
de hiányzik az igazi beszélgetés az 
osztálytársakkal. Körülbelül kijövök az 
online oktatással, de inkább az 
osztálytársaimmal lennék. 

 
 
 
 
 
 



Vissza az iskolába 
Robi Luxembourgból: 

Az online oktatás meglepően jól megy. A 
tanárok a Microsoft Teams applikációt 
használják. Legtöbb tanár csak felad 
feladatokat, néhány oktató videókat 
készít, és van, aki online híváson 
magyaráz. A virtuális oktatás jobban 
bejött, mint gondoltam volna, de azért jobb 
osztályban lenni. Ezt a rendszert is 
szívesen folytatnám, de ha kellene 
választani, inkább visszamennék az 
iskolába. 
 

Amit a tanárok is elfelejtenek 
 
Soma Floridából: 

A tanároknak egyszerű volt az 
átállás, mert eleve egy informatikai 
suliba járok, és az internet 
használata bele volt fűzve az 
oktatásba.  A tanárok elkövették azt 
a hibát, hogy túl sok szabadságot 
adtak a tanulóknak a hívások 
közben. Az online oktatás előnye, 
hogy kevesebb feladatot kapunk, 
viszont a tanárok néha elfelejtenek 
fájlokat csatolni a feladatokhoz. 

 
 



Tanárok is érezhetik furán magukat? 
 
Vera Hollandiából: 

Egy modern suliba járok, amely már a 
vírus előtt úgy működött, hogy kötelező 
volt a laptop. Minden beadandó 
megtalálható a suli honlapján, ugyanakkor 
a vírus előtt nem volt videochat.  Elég 
kaotikus volt a sulim, a hibákat lassan 
javították ki, de végül egész jól 
összehozták az órákat. Két nap alatt 
hirtelen már minden a Teams oldalon 
ment. Még mindig ugyanúgy tartják az 
órákat, szünetekkel is. Ha őszinte vagyok, 
nem voltam túl motivált. Az első online 
sulihét nagy részét ágyban fetrengve 
töltöttem. Egy idő után leesett, hogy ez 
nem fog elmúlni, ezért lassan 
összeszedtem magam, és kapcsolódtam 
az órákhoz.  
A tanárok valószínűleg többet érzik 
magukat kényelmetlenül, mint ezelőtt. 
Sokszor előfordul, hogy kérdeznek 
valamit, de senki se kapcsolja be a 
mikrofonját. Ott ülünk a csöndben, aztán a 
tanár eldönti, hogy a választ annyiban 
hagyja, vagy tovább vár. Legtöbbször 
feladja, vagy még el is mondja a választ. 
 

 



Skóciában nem ostoroznak a tanárok  
 
Robi Skóciából: 

Az online oktatás egész jól megy, bár 
amennyit hallottam, hogy milyen 
Magyarországon, ahhoz kepést itt sokkal 
lazább az otthon tanulás. A húsvéti szünet 
előtt a tanáraink pár naponta a Google 
Classroomon keresztül feladtak leckéket, 
amiket meg kellett csinálni. Általában több 
napot, vagy akár egy hetet is adtak rájuk. 
Online konferencia beszélgetések 
tulajdonképpen sosem voltak. Most a 
húsvéti szünet után még semmit nem 
adtak fel a tanárok egy tantárgyból sem, 
szerintem ez megmutatja, hogy itt 
mennyivel lazább a rendszer. Az otthon 
tanulás nekem alapvetően nyugisabb, 
kevesebb a feladat, ezért én ezt is 
szívesen folytatnám, de több szempontból 
is jó rendesen iskolába járni. 

 

 
 
 
 
 
 
 



Könnyű elveszni a tananyagban 
 
Luci Spanyolországból: 

Szerintem jobb online tanulni, mert a 
normális kerékvágásban nagyon sok az 
unalmas óra meg a felesleges teendő, 
amit szerencsére a karantén alatt nem kell 
megcsinálni. Tetszik, hogy magunknak 
oszthatjuk be a tanulnivalót.  
Az oktatás nálunk nagyon gördülékenyen 
megy, ugyanis már ezelőtt is interneten 
keresztül kellett nagyon sok dolgot 
megcsinálni, és a rendszer is fel volt 
készülve. Az Outlook programot 
használjuk, ott kapunk értesítéseket. Ami 
nekem nehézkes, az az, hogy van pár 
tanár, akik más oldalakat is használnak. 
Ezekről az oldalakról is sok feladatot 
kapunk, és könnyű elveszni. Ezen kívül, 
az is nehézkes, hogy senki sem 
magyarázza el a tananyagot, csak 
feladatokat kapunk, és az elméletet 
nekünk kell megoldani. Nekem ez nem 
okozott annyi problémát, de vannak olyan 
barátaim, akiknek igen. Az online oktatás 
nekem nagyon kézenfekvő, viszont 
hiányzik a napi rutinomból az, hogy 
bemenjek suliba, és a barátaimmal 
legyek, de persze a kettőt egyszerűen 
lehetne egyeztetni a jövőben. 



 
Legfurább dolog az online oktatással 
 
Vera Hollandiából: 

A jó részei ennek a suli módszernek: 
bármilyen pózban lehetsz, bármilyen 
ruhában és bármilyen helyen (legtöbbször 
nem kell bekapcsolni a kamerát). Viszont 
nem működik mindegyik óránál 
ugyanolyan jól az online óra. Az 
alternatíva lehetne úgy, hogy például csak 
akkor kell beülni egy órára fizikailag, ha 
egy olyan fajta csoportmunka van, vagy ha 
kérdéseid vannak. Fura kérdezni 
számomra neten keresztül, szívesebben 
akarnám személyesen kifaggatni a tanárt.  
Ami viszont hiányzik, és nem gondoltam 
volna, hogy ezt mondom: a tömeg. Az 
érzés, hogy része vagy egy baromi nagy 
csoportnak. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Az online oktatás hátránya  
 
Soma Floridából: 

Az online oktatásban az tetszik, hogy nem 
kell felkelnem reggel 5-kor, nem kapunk 
annyi feladatot, és nem kell találkoznom a 
tanárokkal, akiket nem szeretek.  
De úgy érzem, hogy inkább a suliban 
ülnék. Látni akarom a barátaim minden 
nap, panaszkodni, hogy már megint suliba 
kell mennünk, és hogy ilyen rossz lesz ez 
az óra vagy olyan rossz. Nem a suli 
hiányzik a suliból, hanem a közösség. 

 
Kozák-Sólyom Holda Lea  

 
(Nagy puszi mindenkinek, akik segítették 

az interjúsorozat létrejöttét!)    
  

 

 

 

 

 

 



Rem/g/ény korona idején  

 

 

Úgyis otthon vagy, most annyi időd van olvasni, 

a hobbidnak élni, tornázni, megtanulni 

zongorázni, festeni, fejen állni és lótuszülésben 

ülve kínaiul beszélni… Hát egyelőre nagyon 

nem…Úgy érzem, kevesebb időm van, mint 

amikor úgymond, nem volt szabadidőm…(ha 

lehetne ezt mínuszban mérni). De azért ha 

mégis… vagy ha a tanárokban elcsitul az online 

feladatok küldése iránti lelkesedés (vagy azok 

javításával lesznek elfoglalva egy darabig), vagy 

beköszönt valami szünetféle, és tényleg lesz 

időd olvasni, akkor mindenképp kezdd Camus: 

A pestis című regényével. Kevés olyan mű van 

(talán nincs is), amely ennyire jól leírná egy 

járvány miatt karanténba zárt város életét, a 

szélsőséges helyzetben lévő emberek 



viselkedését, a félelmet, a reménytelenséget és 

a mindig új erőt adó küzdeni akarást.  

Ha most mégsem az emberi nagyság és 

esendőség filozofikus kérdéseiben szeretnél 

elmerülni, hanem valami romantikus kalandra 

vágysz, olvasd el Gabriel García Márquez: 

Szerelem kolera idején című regényét, nem 

fogod tudni letenni. Nem szeretném elárulni, 

hogy kapcsolódik a karanténhoz és a járványhoz 

(bár a cím sokat elárul), de annyit megsúgok, 

vannak, akik kifejezetten hálásak a helyzetért, 

amibe kerültek…”mert a szerelemnél nincs 

nehezebb dolog ezen a világon….” 

Na jó, ha eleged van a romantikából, és inkább 

szórakoztató történetekre vágysz, olvasgasd 

Boccaccio: Dekameronját. A novellagyűjtemény 

kerettörténete, hogy tíz fiatal Firenze városából 

egy vidéki birtokra menekül a pestisjárvány elől, 

és ott – mivel se internet, se mobil, se tévé – 



történetekkel szórakoztatják egymást. Minden 

nap mindenki mesél egy történetet – 

szerelemről, hűségről, hűtlenségről, hódításokól 

és csalásokról. Lehet, hogy jobb, mint egy 

sorozat?  

Még nem olvastam, de szeretném Rejtő Jenő: 

Vesztegzár a Grand Hotelben című regényét, 

már csak azért is, mert rendkívül érdekesen 

kezdődik: „Amikor Maud visszatért a szobába, 

egy úr lépett ki a szekrényből, pizsamában, fején 

egy ízléses zöld selyem lámpaernyővel, és 

barátságosan mosolygott.” Hmmm… 

De ha nem ragaszkodsz a járványhoz, még 

rengeteg könyv van, ami a valamilyen okból 

elszigetelődött emberek, embercsoportok 

lélektanát boncolgatja. Bizonyára olvastátok 

William Golding: A legyek ura című regényét, 

amelyben egy csapat gyerek kerül egy lakatlan 

szigetre. Ha nem, mindenképp olvassátok el! 



Hátborzongató. Elgondolkodtató. Hasonló dolog 

történik Piers Paul Read: Életben maradtak című 

regényében, ahol egy csapat fiatallal az Andok 

hegyláncai között zuhan le a repülő, és két hétig 

vannak a hó és hegyek fogságában. A regény 

valós történet alapján íródott. És nagyon 

izgalmas. 

 

Szóval, ha eleged van a számítógépből, az 

online játékokból, filmekből, merülj el valamelyik 

regényben, és meglátod, az egész bezártság, a 

magány, a félelem, a betegség mind-mind új 

értelmet nyer számodra. S mire feltekintesz a 

könyvből, már véget is ért az egész, mint egy 

rossz álom… 

 

 



S(p)or(t)ozat 

Sziasztok, Szempont olvasók! 
Ismét itt vagyunk, egy kis 
léleköntésre! A mostani témánk a 
mozgás a karantén alatt, illetve a 
nélkülözhetetlen sorozat vagy 
fimnézés. 



Ismeritek Spencer Hastingset, na ő tuti 
mozogna a 
teamses feladatok 
100%-os kitöltése 
után is, tegyetek ti 
is így! A 
teniszpályák nyitva 
vannak, és csak 
rátok várnak! A 2 
méter távolság is 
megvan, kesztyűt 
is felvehettek. Irány a teniszpálya a legjobb 
haveroddal!  
 

 
 
 
Lydia Martin 
idegösszeomlása előtt 
jégkorcsolyázik. Cseréljétek 
le a kori élét kerekekre, és 
hódítsátok meg a betont 
görkorival, persze az 
idegösszeomlás nem 
szükséges mellé. 

 



 
 
Ha van kertetek, simán lehet 
tollasozni, petankozni, kinek 
mihez van kedve. Ki tudja, lehet, 
nemcsak a húsvéti nyuszi, de 
Chuck Bass is beköszön 
hozzátok. 

 

 

 

Biztos ti is irigykedve nézitek Cherylt és 
Veronicát a Vixens edzései közben. Fogadni 
mernénk, hogy szívesen kiprobálnátok 
magatokat mint pomponcsajszi. Hát most itt az 
esély rá, hiszen az ELTE-nek bizony van cheers 

csapata, és 
szívesen fogadnak 
mindenkit egy jó kis 
edzésre a Zoomon. 
#cherylbombshell 



 

A Salvatore Iskola 
football csapata 
eszméletlen jó! Na 
jó, valószínű egy kis 
varázslat is 
közrejátszik, de 
ennyit 

megengedhetünk nekik is. 😉 Habár otthonról 
nem valószínű, hogy tudjátok űzni ezt a sportot, 
de a karantén után be tudtok nézni egy 
edzésre, ugyanis több budapesti csapat közül is 
tudtok választani. 

 

Vilde előszeretettel fut a Skamben, persze nem 
kell futó bolonddá válni, de egy pár kör azért 
belefér. 

 

 

 



 

Hamarosan itt a 
Society második 
évada, már nem 
kell sokat várni! 
Addig is, a tánc 
öröme feldobhatja 
mindennapjainkat, 
habár a kép lehet, 
nem ezt tükrözi. Ha van zongora a lakásban, 
megkérhetitek tesótokat, hogy játsszon nektek 
valamit.  De természetesen ez nem csak a 
balettra vonatkozik, bármilyen tánc jöhet!  

 

 

Hogy ezt ne csak 
sorival támasszuk 
alá, terítékre 
helyezzük az egyik 
legikonikusabb 
táncos film 
„sorozatot” is, amit 

biztos sokan ismertek. A Step Up filmekben 
millió stílussal találkozhattok, amik közül bátran 
válogathattok.  



Ha nem csíped a 
természetet, rendelj 
futópadot, ha még nem 
kapkodták el az összeset az 
Amazonon. Megvan a két 
lépés, akarom mondani 
méter távolság, és még 
emberekkel sem kell 
találkoznod, antiszociálisok előnyben! De ha 
már nincs futógép a láthatáron, kapj fel egy 
sportcsukát, és fuss az életedért! 

 

Ha milliomos vagy, és 
L.A.-ben ragadtál egy 
medencével, ráadásul 
Cole Sprouse 
megkoronázta a 
napodat, akkor neked 
erre a cikkre nincs is 
szükséged, mázlista vagy! De arra azért figyelj, 
akármilyen helyes is az úszótársad, a két lépés, 
akarom mondani méter távolság meglegyen, 
különben vérfürdő lesz!  

 



A lovaglás nemcsak jó 
móka, de csomó jótékony 
hatása is van, például 
javítja a tartást, fejleszti a 
koordinációs készséget 
stb, stb... A karantén ideje 
alatt is tudsz lovagolni, hisz 
megvan a két méter 
távolság... a lóval jó esetben nem... 
Gyakoroljatok sokat, és reménykedjetek, hogy a 
lovatok legalább lesz olyan gyors, mint 
Kincsem.  

 

Bónuszként pedig egy kihagyhatatlan filmet és 
sorozatot hagyunk itt nektek.  

A film az Inferno, 
amiben ugyan nincs 
sport, de túl magas 
labda ahhoz, hogy 
kihagyjuk a cikkből. 
Tom Hanks-nek 
egyszer már sikerült 
megállítania egy, az 
egész világra 

veszélyes vírust, nem várhatjuk el tőle 
másodjára is. Sőt, most extra figyelmetlen volt, 



mivel az első fertőzöttek között volt a 
feleségével együtt. Szegényt mennyien 
szívathatják most. Küldjünk neki egy biztató 
üzenetet Magyarországról, hátha még nem 
felejtette el, hol is van a térképen, ha már itt 
forgatták a filmet. 

A sorozat pedig a Money Heist, ami mellett nem 
mehetünk el, hiszen a karantén ideje alatt az 
osztályunk 
"osztálysorozatává" 
nőtte ki magát. Csak 
az kezdjen bele, aki 
vállalja, hogy 
éjszakázik, mert 
függőséget okoz!  

Figyelem! Senki ne 
utánozza a látottakat, a testi épsége és a 
szabadsága érdekében! 

Várjuk a ti tippjeiteket is mozgás terén, vagy 
akár eredményeiteket, gondolataitokat, minden 
jöhet!  

 

XOXO Míra és Luca 

 



Ne legyünk tunyacsápok! 

Jó reggelt, drága olvasóm. Ugye, 
milyen csodálatos napunk van ma? 
Kint ragyogóan süt a nap, a madarak 
is boldogan csiripelnek, te mégis bent 
kuksolsz a telefonod előtt ahelyett, 
hogy sétálnál egyet a friss levegőn… 
Tudom, tudom. Már látom, ahogy 
magadban morogsz és mondanád: 
„Tesa(wesh), nem tudom, hogy 
melyik bolygóról jöttél, de már vagy egy hónapja 
karanténban vagyunk, itt a Földön! Hogyan 
sétálgassak, hogyha kijárási tilalom van?” Igen, 
igen, de ez még mindig nem kifogás arra, hogy 
mozogj egy kicsit, még akkor is, hogyha 
világjárvány van. Szóval annak érdekében, hogy 
ne tunyuljunk el a karantén idején, 
összeszedtem pár dolgot arról, hogyan mozogj 
úgy, hogy ne fertőződj meg:  

1) Állíts össze egy tornagyakorlatot (amit 
még kedved is van csinálni)! 

2) Készíts tiktok táncot (vagy készíts egy új 
tiktok táncot)! 

3) Kertészkedj (persze csak akkor, ha van 
kertetek)! 



4) Cseréld ki (vagy segíts apukádnak 
kicserélni) a kocsi téli kerekeit a nyárira! 

5) Takarítsd ki a szobádat! 

6) Találj ki egy új sportágat! 

7) Rendezd át a szobádat! 

8) Jógázz! 

9)         Sétáltasd meg a kutyádat! 

10)       Vagy csak egyszerűen menj el sétálni! 

De leginkább amit kéne csinálnod, hogy tarts 
szünetet a folyamatos gépezésben, és menj ki a 
szabadba (a két méter távolságot megtartva), 
és engedd, hogy a szervezeted egy kis friss 
levegőhöz jusson.  

 

 

  



Szemszög 

„The superior power of population cannot be 

checked without producing misery or vice.” 

- Malthus 

Kedves Publikum! (Előre is elnézést a sok 

zárójelért.) 

Eljött az én időm (mintha eddig nem lettek volna 

gondjaink)! Lehet, hogy nem is olyan őrült a 

fazon, aki a világ problémáiba van 

belebolondulva (ja, de)? Itt, apokaliptikus 

mindennapjaink közepette immár saját 

többrétegű elszarusodó bőrünkön (köszönjük, 

Raffa tanárnő) érezhetjük prédikációim üzenetét 

(már, ha eddig nem éreztük), hiszen minden 

kedves és mélyen tisztelt jelenlévő valószínűleg 

otthonában, digitális formátumban hallgatja, 

olvassa, látja, szagolja, kóstolja, érzi írásom. 

Jól van, vége az orr alá dörgölésnek, térjünk a 

tárgyra, bontsuk hát le a köntörfalat. Előző óránk 

alkalmával sikeresen vagy sikertelenül, de 



közösen lefektettük vizsgálatunk tárgyának 

alapkövét, rendet teremtettünk koponyánk 

bensőjében a kialakított csoportosítással, 

mindez pedig Rousseau barátunk 

vendégszereplésével történt (mindenkit puszil). 

Mai alkalmunk egy igazán aktuális téma köré 

szerveződik, probléma-gyakorlás van soron. 

Gondolom, már mindent tudtok a vírus 

keletkezéséről, mindenki messzi elkerüli majd 

Vuhan városát, ám 

mégis érdemesnek 

tartom megemlíteni, 

mit tartanak 

legvalószínűbbnek a 

hozzáértők. Ott, távol, keleten mást is szívesen 

fogyasztanak a lakosok mekis kaján kívül, azt a 

portékát pedig speciális piacokon (wet market) 

árulják. Itt előfordul, hogy a ketrecbe zárt élő 

csirkehús a denevér feletti kalitkában csücsül, a 

vámpír denevér alatt pedig szintúgy előfordulhat 



valami egzotikus jószág (pont, mint a csirke). 

Tekintve, hogy a járványok ¾-e állatoktól 

eredeztethető, és az ilyen helyeken tartott állatok 

általános körülmények között nem igazán 

futnának össze egy meeting-re (maximum 

Teamsen), könnyen átadhatják egymásnak, és 

emellett nekünk a bacijaikat. 

Amikor pedig elérkezünk idáig, észrevehetővé 

válik, hogy ezek a gondok – bajok mennyire 

kötődnek egymáshoz. Hiába mondhatjuk, hogy a 

vírus az egészségügyi kategóriába sorolható, 

nem hagyhatjuk figyelmen kívül, hogy a gyökere 

viszont nagyrészt a környezetkárosítás 

témakörét érinti, hiszen az állatokkal való durva 

bánásmód és a veszélyeztetett fajokkal történő 

kereskedelem tökéletesen ide illik. 

Valójában, a jelenlegi helyzet mint probléma 

eléggé egyértelmű, ezt most éljük át 

mindannyian. A társaság, a frendek hiánya 

mindenkit érint, ez most legfőképp egy 



egzisztenciális, lelki krízist jelenthet számunkra, 

ha jelent. Persze, az ilyen belső vívódások 

koronavírussal vagy anélkül, előbb-utóbb 

előjönnek. Szóval erről nem is hordanék össze 

több zagyvaságot, az életem a karantén ideje 

alatt meg túl izgalmas ahhoz, hogy elmeséljem, 

nehogy megálljon a szívetek. 

Térjünk hát át a jövőre.  

E szituáció, bár hordoz magában 

kellemetlenséget, mégis rettentő szerteágazó 

következményei lesznek, amely minden 

bizonnyal jó oldallal is rendelkezik. Két eset jöhet 

létre, miszerint újabb gondokat idéz elő, 

súlyosbítja a földi poklot, avagy megold nekünk 

pár problémát. De természetesen ne az 

utóbbival kezdjük, essünk túl a nehezén. 

Igazából elmondható, hogy nagyjából mindegyik 

kategóriánkra hatással lesz, viszont, ha azt 

szeretnénk, hogy beférjen a cikk a Szempontba, 



jobb lesz, ha csak a „biztos” eredményeit 

vesszük át. 

Gondolom, nem újdonság, ha megemlítem 

nektek a válsághelyzet szócskát. Hát, igen, az, 

hogy otthon töltjük napjaink nagy részét, 

rengeteg területről elvarázsolja a pénzt, hiszen 

nem feltétlenül járunk műkörmöshöz meg 

masszázsra ezekben az időkben. Ilyenkor 

megáll a pénz, mert nem tud nélkülünk menni 

sehova, ez pedig azt jelenti, akinek eddig 

fizettünk egy szolgáltatásért (tercier szektor, 

köszönjük Monsieur Gém), annak most nem 

fizetünk. Leáll kissé a világgazdaság, 

csökkennek a bérek, mindmeghalunk és az 

elbocsájtás lehetősége is nagyobb mértékben 

fennáll majd. Ez ugyebár a kormányzásbeli, 

gazdasági, politikai vonalon jelent kihívást. 

„Drámaian beszakad a nem létfontosságú 

termékek iránti fogyasztói kereslet, miközben 

kilő a létfontosságú cikkek iránti érdeklődés.”  



A következő egy rendkívül érdekes probléma, 

hiszen ennek megoldásával is csak veszíteni 

tudunk. Ez a túlnépesedés, az elöregedő 

Európa. A járvány láthatóan kezeli ezt a gondot, 

sajnos épp ez a gond vele. Persze, ez azért 

sokkal összetettebb ennél, hisz most például 

minden bizonnyal kevesebb a közutakon történő 

balesetek száma, meg minden ilyen hasonló 

házon kívüli történetnek. Ezzel a témakörrel 

egyébként Robert Malthus (Broszman tanár 

úrnak is köszönjük) foglalkozott behatóbban, úgy 

tartotta, hogy a természetnek öngyógyító ereje 

van, tehát a benne okozott károkat kijavítja. Erre 

a mostani helyzetünk is éppen egy jó példa lehet. 



Az utolsó kérdéskör pedig a Földé. A 

kapitalizmus fedélzetét elhagyni kényszerülve, 

egyre több és több hír terem, miszerint a levegő 

kitisztul egyes városok felett, a levegő nitrogén-

dioxid és károsanyag tartalma jelentősen 

csökken. „Indiában bezárták szinte az összes 

gyárat, piacot, üzletet és a tömegközlekedést, 

ezzel pedig látványosan visszaesett az ország 

légszennyezettsége – írja a CNN.” És kiderül, 

hogy a vírus, ami életeket öl, másokat megment. 

„Egy stanfordi kutató például matematikai 

modellt készített arra, hogy a 

kibocsátáscsökkenés milyen egészségügyi 

hatásokkal jár majd a kínaiakra nézve: kiderült, 

hogy akár 77 ezer ember életét is megmentheti. 

A légszennyezés ugyanis az országban olyan 

mértékeket ölt, hogy milliók idő előtti 

elhalálozásához vezet. Az, ha valaki hosszú 

távon erősen szennyezett levegőben él, 

keringési és légúti betegségekkel, korábban 



öregedő tüdővel, magasabb rákkockázattal, 

asztmával és korai kognitív hanyatlással járhat.” 

Azt is láthatjuk, hogy akárcsak a szervezetünk a 

dohányzásról való leszokás után, úgy a 

természet is irdatlanmód gyorsan regenerálódik, 

egy hónapnyi idő elég hozzá. S még egy 

érdekesség: „A Stanford Egyetem kutatója, 

Marshall Burke négy kínai nagyvárosból 

gyűjtötte össze a PM2,5-es szennyezés adatait, 

vagyis az olyan szálló porról és más 

szennyezőrészecskékről szóló méréseket, 

amelyek olyan, 2,5 mikronnál kisebb 

finomszemcsés anyagok, amelyek belélegzés 

után 



sehogy vagy legalábbis nagyon nehezen ürülnek 

ki a tüdőből és a légutakból. A szakértő 

összehasonlította a 2020 januárjában és 

februárjában mért értékeket, és megnézte, hogy 

2016-ban és 2019-ben ezekhez képest mit 

mértek. Ezután összevetette mindezt a 

megjósolt korai halálozásokkal. Burke szerint a 

különbség akkora, hogy több ember élete 

menekült meg a légszennyezés csökkenése 

által, mint ahányan meghaltak a járványban.” 

„A Treehugger szerint a három legfontosabb, 

emberi mindennapi tevékenységhez köthető 

kibocsátáscsökkentésnek a közlekedéshez, az 

állati eredetű élelmiszerek fogyasztásához és az 

otthoni energiahasználathoz kell kapcsolódnia, 

ebből kettő a bolygó számára pozitív, míg egy 

negatív irányba változik.” Ez viszont általában túl 

szép, hogy igaz legyen, most hiába igaz mégis, 

sajnos ezek mindössze a rövid távú 

következmények, hosszú távon még 



rosszabbodhat is az állás. Mindeddig a vállalatok 

a termékeik, szolgáltatásaik zöldítésére 

törekedtek, most viszont mindössze 

valószínűleg a fennmaradásra lesz csupán elég 

a jövedelmük, a válság miatt. 

Szóval, ki tudja, mit hoz a jövő, hagyjuk is inkább. 

Legyünk optimisták. Azt hiszem, most kap igazi 

szépséget az elköszönés, viszlát, ki tudja, mikor 

látlak újra.  

Szóval au revoir. 
Támogatóink: 

Rövid távon áldás, hosszú távon átok a Földnek a koronavírus – 24.hu 

A koronavírus nem várt pozitív hatása: kitisztultak a legszennyezettebb városok 

égboltjai - Portfolio 

Íme a koronavírus válság öt különösen látványos gazdasági ábrája - Portfolio 

Youtube: Investigating the origin of the COVID-19 outbreak l ABC NewsHow 

the COVID-19 p andemic began – Telegraph 

 

  



Tüske Annamária /12. d/ : 

Járvány (egyperces) 
Szása Tüskevics ukrán vendégmunkás 

hazafelé tart a munkásszállóra, leszáll a Dózsa 

György úti metrómegállónál. A kijáratnál 

rendőrök igazoltatnak,  kérik a teszt 

eredményeit; 

-Nipah vírus? 

-Itt van. 

-Ebola? 

-Tessék. 

-Lassa láz? 

-Negatív. 

-Zika vírus? 

-Osz ce! 

-„5G adótorony terjeszti a koronavírust”- 

járvány? 

Ekkor Szása zavartan elkezdett kotorászni a 

zsebeiben, majd futásnak eredt. A rendőrök 

több célzott lövéssel leterítették, és elégedetten 



gondoltak arra, hogy lelassították a 

legveszélyesebb vírus továbbterjedését. A 

hülyeség gyorsan terjed és halálosabb, mint 

bármelyik másik vírus. 

 

Borsi Bálint /12.d/ 

A legnagyobb magyar (egyperces) 

- Uram, mit csinál itt ez a nagy tömeg? – 
kérdezte a férfi. 

- Temetés van. – jött a válasz. 

- Kit temetnek? 

- A legnagyobb magyart. 

A férfi elgondolkodott, az agya úgy dolgozott, 
mint egy processzor, de végül csak hallgatott. 

- Már fiatal korában kitűnt a sorból, de csak 
később vált igazán naggyá. 

A férfi bután bambult a másikra, és kezdte 
rosszul érezni magát, mert halvány lila gőze se 
volt, hogy kiről lehet szó. 



- Ismerte? 

- Nem, de köztudott, hogy fenn hordta az orrát. 

- És milyen téren alkotott maradandót? 

- Azt nem tom, de volt vagy kettőhetven. 

  



Íme egy gyönyörű líra a karantén-napokra: 

Kántor Péter: A könyvespolc előtt 
Az ördög súgta nekem egy napon, 
vagy egy túlbuzgó angyal inkább, igen, 
egy olyan, aki folyton terveket sző 
az emberek javára állítólag, 
ne halogasd tovább, súgta az angyal, 
mire vársz? egyszer meg kell tenni úgyis, 
gyerünk, selejtezd ki a könyveid! 
És nekiveselkedtem mint Toldi Miklós 
annak a recsegő könyvespolcnak. 
Megpróbáltam kiselejtezni a könyveimet, 
muszáj, gondoltam, ha nehéz is, 
de mégis, a jövő érdekében, 
hogy legyen helye a jövőnek, 
hogy tudjam hova tenni, ha jön. 
De hiába erőlködtem, nem sikerült, 
nem tudtam kiselejtezni egy darabot se. 
Talán mind annyira tetszett, azért? 
Á, nem! De ahogy beleolvastam 
ebbe is, abba is, amabba is, 
elkábultam és megszédültem, 
rám tört a gyengeség, mellbe vágott, 
akár a tavaszi fáradtság, 
az a sok fohász, sok akarás 
nyomot hagyni, valami nyomot hagyni. 
De hát muszáj-e nekem választani 



dadogás és dadogás között? 
Ugyan, hagyd a csudába az egészet, 
súgta a fülembe az ördög, 
nincsen jobb dolgod? nincs fontosabb? 
ne törődj a selejtezéssel, 
majd megteszi helyetted valaki más, 
bízd a holnapra a holnapot, 
nem muszáj folyton választani, 
kergetni folyton az igazságot, 
minek gyötörnéd magad ezzel? 
majd megpróbálod egyszer máskor. 
Körülöttem könyvtéglahegyek. 
Bontási terület? Építési? 
Szeretnék beköltözni egy toronyházba? 
Egy kertre nyíló nyári lakba? 
Meghúzódni a hideg elől? 
A meleg elől? Ajtót nyitni? 
Mit szeretnék? Nagy, tágas teret? 
Lerogyni, felpattanni a tükör előtt? 
Ex tempore, ó mennyi blabla, 
beleolvastam ebbe, abba, 
arcok villantak fel előttem, 
láttam kíváncsi tekintetet, 
csillogó és zavaros szemet, 
örök fiatalt, görnyedt hátat, 
meztelen mellet, mezítlábat, 
lázadót és szimpla hőbörgőt, 
hajlékkereső hajléktalant, 



láttam bohócot, didergő dívát, 
és elkábultam és megszédültem, 
és visszadugdostam mindet sorban 
oda, ahol eddig is voltak, 
egymást gyűrve, taszítva, szítva, 
egymás hegyén-hátán szorongva 
abban a poros öröklétben, 
azon a recsegő könyvespolcon. 
 

Fodor Ákos: A kibelezett plüssnyúl 
üvegszeme tompán csillan 
Kértél. Megkaptál. 
Megnézted: mi van bennem. 
– Mi már nem játszunk? 
 

+Ha nem ismeritek a slam poetry-t, 

ismerkedjetek vele! 

Íme egy, amivel egész könnyű azonosulni, azt 

hiszem:) 

https://youtu.be/fwoTNTCI8GU  

 

 

 



BelsőSzem 

Patkány 
Mit mond a patkány? Vajon a pestist is a 
patkány éve hozta?  
 

Bivaly 
Csiripcsirip, eddz 
tovább, nem elég a 
bivalyerő, hol van 
még a summerbody? 

Ló 
Nyihaha, csutakold magad rendszeresen! 

Tigris 
Roar, miközben megeszed 
férjedet, hallgass egy kis Katy 
Perry-t! 

 

Nyúl 
Makmakmak, ne félj, ha nem fér rá a füledre a 
maszk, biztos találsz egy másik tutorial videót. 

Disznó 
Röfröf, tudjuk, hogy hiányzik a menzás kaja, de 
azért moslékot ne egyél! 



Sárkány 
Áááá, itt az ideje az emberrablásnak 
(királylány), úgyse jön érte senki… 

Kígyó  
Ssssszzz, na, most próbáld meg elcsábítani 
Évát! 

Majom 
U-ú-á-á, ne told mások arcába a piros üleped, 
és ne kurkássz, tartani kell a 2 méter 
távolságot! 

Kecske 
Mek mek mek, most 
kipróbálhatod, hogy 
állna a kecskeszakáll, 
nem látják túl sokan. 

Kutya 
Vaú vaú, karanténban is 
fontos a testmozgás, 
tégy egy sétát a 
parkban. De a 
fürdőszobai dolgokat, 
ha lehet, ne ott intézd! 

Kakas 
Kukkurikú! Ki korán kel, Teams-feladatot lel.  
 



Zene ajánló: 

-Apey: Truth About Supermarkets 

-Biorobot: Csipogó 

-The BossHoss: Sugarman 

-Desirée: Madeleine 

-Elefánt: Kösz 

-Florence+ the Machine: Hunger 

-Fran Palermo: Holdvilágos 

-Katie Melua: Wonderful life 

-Kakukázus: Riadó 

Kiscsillag: Bújócska 

-Lázár tesók: Éjfél múlt 

-Maître Gims: J'me tire 

-Szabó Benedek és a Galaxisok: 

Felkelek, elmegyek boltba 

-ZAZ: Si jamais j'oublie 
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